
22. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

Godišnji odmori su polako iza nas, a i ljetni praznici polako se primiču svome kraju. Svi se 

vraćamo u svakodnevnicu svojih obveza i dužnosti. Vjerujem da smo se barem malo uspjeli 

odmoriti i napuniti životne „baterije“. U čitanjima današnje nedjelje riječ Božja nas poziva na 

promišljanje o kreposti poniznosti na koju svi mi ponekad zaboravimo, kada su naši osobni 

interesi u pitanju. Knjiga Sirohava koju smo slušali u prvom čitanju jasno nam dokazuje da se 

čovjek oduvijek bori u sebi s krepošću poniznosti. „Sine moj, budi krotak. Što si veći, to se 

većma ponizi i naći ćeš milost u Gospodina, on prima počast poniznih. Nema lijeka bolesti 

oholnika". Na tu ljudsku stvarnost upozorava i sam Isus svoje sunarodnjake, a onda preko njih 

i nas same u današnjem Lukinom evanđelju na primjeru poziva na objed od strane farizejskog 

prvaka, koji je bio ugledan u društvu. Te subote imao je više uzvanika. Isus je promatrao kako 

uzvanici ulaze u kuću i kako brižno zauzimaju bolja mjesta za stolom. Po zauzetom mjestu 

moglo se vidjeti koliku tko čast i ugled ima. Zato su mnogi htjeli sjesti na prva mjesta, bliže 

domaćinu. Ti vanjski čini govorili su mnogo o njima samima. Iz njihovog ponašanja Isus 

iščitava njihovu nutrinu. Kad su posjedali Isus im iznosi poučljivu prispodobu. Poruka 

prispodobe jest: čovjek sam sebi ne može davati čast i priznanje. Dobro je biti strpljiv i čekati 

da nam drugi daju čast i priznanje, zacijelo samo ako smo ga zaslužili. Može se dogoditi da smo 

ga zaslužili, ali drugi nam iz svoje sebičnosti ili zavisti ne daju što nam pripada. I tada treba biti 

strpljiv. Ohol čovjek nije strpljiv. On ne čeka da drugi ocjene njegovu veličinu i pridaju mu 

čast. Nakon toga Isus se obratio i domaćinu, uglednom farizeju. Isus ga podučava da ne zove 

na objed samo one koji će mu uzvratiti istom mjerom, istim objedom. Isus želi da otvori svoj 

dom i „siromasima, sakatima, hromima, slijepima“, dakle onima s ruba društva. Zato, 

potrudimo se mi kršćani danas čuti Isusovu prispodobu i svoj život po njoj usklađivati. Svijet 

treba iskrene i autentične kršćane. Jer ako ćemo autentično živjeti vjeru u ovome svijetu, bit će 

nam to vraćeno o uskrsnuću pravednih. 

Tomislav Petrić, župnik 

 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak – 29.VIII. 7 h - Tomo Koprek god. 

Utorak – 30.VIII. 19 h - Marija i Franjo Sinković i + iz obit. Sinković 

Srijeda – 31.VIII. 19 h - Štefanija Kovač r. Kuzele god. i + iz obit. Kuzele, Kovač i 

Kuhanec 

Četvrtak – 1.IX. 19 h - Manda Magić god. Goran Vrbošić i + iz obit. Strišković 

Petak – 2.IX. 18 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

19 h - Kata, Mijo i Dubravka Picig, Renato Imbrišić i + iz obit. 

Popović 

Subota – 3.IX. 19 h - NEDJELJNA SVETA MISA 

1) Nediljka Halavuk god. 2) Ivan i Ana Kovač i obit. Kovač, 

Bebek, Mađarić i Josip Đelekovčan 3) časna sestra Geraldina 4) 

Vinko Markota 5) na čast Krvi Kristovoj na nakanu za 

ozdravljenja, za umiruće i za duše u čistilištu  6) na čast Duhu 

Svetom i Srcu Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na 

jednu nakanu, za ozdravljenje i obraćenje djece 7) za duhovno i 

tjelesno zdravlje jedne mlade osobe 8) za ozdravljenje jedne 

mlade majke 9) Josip Blažek i za sretno polaganje ispita i za mir 

i blagoslov u obitelji 10) Barica i Dragutin Marenčić i Marica i 

Filip Beruta 11) Tomislav Petričević 12) Barica Šestanj 13) + iz 

obit. Babec 14) Ivica Tomica 

Nedjelja - 4.IX. 9 h - župna 

11 h - Katarina i Milan Brezovec 

19 h - Đuro, Ana, Josip i Ružica Kanižanec 

 

  



KRŠTENJE: 

• Mauro Bračko - subota (3.9.2022.) u 11 h 

•  Rafael Rajić - subota (3.9.2022.) u 16 h 

 

VJENČANJE: 

• Spomenko Rajić i Petra Jambrović – subota (3.9.2022.) u 16 h 

• Petar Arian Filipović i Stella Napan – subota (3.9.2022.) u 17 h 


